Program Regionalny

Fundusze . B .
5 Eucpeiiie  p FISHOPOU M\ MALOPOLSKA g, UiaEuropels

numer sprawy: OR-111.271.1.15.2021 Gorlice, 07.05.2021 .
do wszystkich Wykonawcéw

dotyczy: Modyfikacja tresci opisu przedmiotu zaméwienia i odpowiedzi na zapytania
W postgpowaniu o zaméwienie publiczne na dostawe wyposaienia do pomieszczenia
kuchennego w Dziennym Domu Pobytu dla Senioréw w Gorlicach - cz. Il.

1. Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci opisu przedmiotu zaméwienia dotyczacej urzadzenia
(zmywarko-wyparzarki) okreslonego w ust. 1.1. pkt 1 zaproszenia i w pkt. 1 szczegétowego
opisu przedmiotu zaméwienia (Specyfikacji) stanowigcego zat. nr 1 do zaproszenia.

Zamawiajacy doprecyzowuje opis dotyczgcy zmywarko — wyparzarki w nastepujacym zakresie:

1) wymaga sie, aby urzadzenie zostato umieszczone na dedykowanej podstawie pod zmywarki
umozliwiajacej ergonomiczny zatadunek i wytadunek naczyri. Podstawa ma by¢ wykonana ze
stali nierdzewnej i zawiera¢ minimum dwie pary poprzeczek (wspornikow), na ktérych
mozina umiesci¢ kosze do zmywarki. Nogi z mozliwoscia regulacji wysokosci.

2) odplyw wody - grawitacyjny.

2. Zapytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiajgcego na zapytania:
1) Zapytanie: czy szafka pod ekspres do kawy - poz. 6 - ma posiadaé zamykang szafke oraz
min. 1 szuflade, czy ma to by¢ stét z podwieszang szuflada?
Odpowieds: Szafka pod ekspres do kawy ma posiada¢ zamykang szafke oraz min 1 szuflade.

2) Zapytanie: czy szafa magazynowa - poz. 3 - ma posiada¢ zamek?
Odpowiedi: Szafa magazynowa nie musi posiadaé zamka.

3) Zapytanie: czy zmywarka ma posiada¢ dozowniki ptynéw: myjacego i nablyszczajacego?
Odpowiedz: zmywarka ma posiadac dozowniki ptynéw: myjacego i nablyszczajacego.

4) Zapytanie: czy zmywarka ma posiadaé pompe spustowa?
Odpowiedi: Nie jest wymagana pompa spustowa - zmywarka ma zosta¢ umiejscowiona na
odpowiedniej podstawie zapewnionej przez Wykonawce, co umozliwi odptyw grawitacyjny.
Ponadto, Zamawiajacy wymaga podigczenia (montaiu) urzgdzenia przez Wykonawce
w celu zapewnienia jego nalezytego funkcjonowania.

5) Zapytanie: Czy zmywarka ma posiada¢ uzdatniacz do wody? Jeéli tak to jaki: manualny,
pétautomatyczny czy automatyczny?
Odpowiedi: Urzadzenie ma posiadaé automatyczny uzdatniacz do wody.

PowyZsza modyfikacja i odpowiedzi sg dla wykonawcdw wiazace.

{podpis kierownika zamowidjgcego)
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